

水龙头里流不出半滴水

坊子区平柳院村水井干涸，不少村民吃水要到邻村买

文/片 本报记者 宋昊阳

由于村子里的水井出现干涸现象，坊子区平柳院村的居民们家中的水龙头已经七八年流不出水，不少村民只能在家中挖一个水池，从邻村买水维持生活，而种的麦子、玉米等只能依靠雨水，靠天吃饭。



水龙头已经七八年流不出水来了。

水龙头干了七八年了

19日，家住坊子区平柳院村的村民向本报反映，他们村一半以上居民已经七八年没供过水了，现在他们村的村民只能向邻村购水来维持基本的生计。

19日上午，记者来到坊子区平柳院村，70多岁的郝老太告诉记者，他们村一半以上的居民家里的水龙头没有水，平时的生活用水都是从邻村购买后，储存在家里的水池使用的。记者在郝老太的家中看到，院子里有一个挖出来的水池，

水池中有一米多深的水，面积大约有四五平方米。

郝老太说，他们村里几乎每家每户都自己在院子里挖了一个水池，用来储存生活用水，而这些生活用水都是从邻村买来的，邻村的售水车每天都来到他们村售水，15元一桶，买到后就接到自家的水池里用。平时饮食用水、洗刷用水等等都是靠买。

记者看到，郝老太的院子里有一个水龙头，但是已经锈迹斑斑，

郝老太拧开水龙头，不见有半滴水流出。郝老太告诉记者，这个水龙头已经有七八年没流过水了。

郝老太说，由于用水不方便，所以他们村的人用水都非常节约，一般都是洗菜、洗衣服用过水后，再将这些水用来擦地或者浇树浇花。村里的人不少都种几亩田，有的种麦子有的种玉米，但是由于没有水可以用来浇灌，不少农作物都旱死了，只能依靠下雨来满足农作物的水源。

半个村子交钱也供不上水

用水难是平柳院村居民的难题，但是记者发现，并不是所有村民的水龙头都不出水。平柳院村42岁的村民郝女士告诉记者，她家里的水龙头就有水，但是这水的作用却非常有限。

记者来到郝女士的家中看到，郝女士家里的水龙头并没有流出水来。郝女士告诉记者，她家里的

水龙头尽管有水，但是却是分时间段供应的，一般会在早上的5:30到7:30之间供水，而且并不是每天都有，而是隔天供应一次，18日供水，19日就停水，等到20日再供水。

郝女士说，这水龙头供的水，是从本村井里抽出来的井水，并不是自来水，而且这水是“涝水”，就是尽管可以喝，但是既不纯净也不甘甜，烧水

后壶里还会有很多锈迹和水垢，这些水只能用来洗刷和浇灌使用。

郝女士告诉记者，这个水龙头的管道是前几年的时候接过来的，当时交了200元钱，而在他们村，只有村东边和村南边的村民能够通上水，村西边和村北边的村民由于离村里的水井较远，井水抽不过去，因此交钱也没法通上水。

村委说法：缺水导致水井干涸

平柳院村邻近的村子都有水，为何单单平柳院村的村民没法正常用水呢？记者来到了平柳院村的村委，该村的村支部书记郝先生告诉记者，该村共有500多户居民，大约1800多人，是一个不小的村子，用水量也比较大。大约在七八年前，村民自己打的井出现了干涸的现象，因此离井远的村民就抽不上水来。

郝书记说，十几年前，村里的水井水量充裕，因此当时大部分村民家里都通了管道用来通井水，后来水井水少了，再加上管道老化，

抽水压力不够，水龙头就不能正常出水。

记者了解到，大约在前年的时候，针对村里的管道老化的现象，该村里又新铺了主管道，村民缴纳200元管道费，就可以将支管道通到自己家中，但是由于水量不多，只能定时供水。

另外，郝书记说，导致村民们有的可以享受供水，有的享受不到的原因是：有部分村民不愿缴纳开通费，因此家中的水龙头没有水；还有一部分村民是因为家离水井

太远，就算铺上新管道也很难抽到水来，这部分居民主要集中在村子的西北部。像这样家中有水龙头却出不来水的居民，大约占到500多户居民的一半以上。

记者了解到，由于本村的井水面临干涸，购买邻村的水源又并不方便，因此平柳院村的村民非常渴望能用上自来水或者干净的井水，而不是像这样从水池里一瓢一瓢地舀水用，他们也担心当邻村的井水水量不多后，如果不再卖给他们，他们的生活基本用水都将受到威胁。

山东畜牧兽医职业学院获得全国职业院校技能大赛四连冠

本报6月19日讯(记者 李涛 通讯员 王洪涛)由农业部与教育部主办的全国职业院校农业技能大赛于6月12日—14日在江苏句容举行。山东畜牧兽医职业学院在大赛中又一次荣获一等奖第一名。这是该院自2009年以来，第4次参加全国职业院校农业技能大赛，并且取得了四连冠的骄人战绩。

今年的全国职业院校农业技能大赛分高职、中职两组进行，全国共有36支代表队参加，参赛选手392人。其中高职组设4个比赛项目，218人参赛。获奖选手除获得获奖证书外，还按照农业部有关规定获颁相应的中高级职业资格证书，并按教育部有关规定享受教育部门有关优惠政策。

山东畜牧兽医职业学院

参赛团队作为山东省代表队，参加了高职组新城疫抗体测定项目的比赛。本项目共有来自全国的32支代表队64名选手参赛。比赛过程中，山东畜牧兽医职业学院两名选手韩娜和姜晓彤配合默契，细致规范、有条不紊、争分夺秒地进行操作，比规定时间提前一小时，高质量地递交了抗体滴度报告。最终，她们两人凭借出色的发挥，在与全国众多高手的激烈竞争中脱颖而出，一举夺得一等奖第一名。

据了解，这是该院多年来深入实施德育为先、育人为本、能力为重、全面发展的素质教育，不断深化教育教学改革，着力强化实践教学结出的丰硕成果，充分展现了该院的教育教学水平和学生素质在全国的位次。

万达旺铺狂掀财富热潮

50席铂金旺铺，花落谁家？

本报6月19日讯 潍坊万达五星铂金旺铺自预约登记以来，关注该商铺的人便一直络绎不绝，旺铺呈现火爆的预售局面。截止本日，万达旺铺预约登记人数已超过2000人，真正出现了一铺难求的局面。

“车水马龙、日进斗金”是近年来全国各地所有万达商铺的真实写照。此次推出的潍坊万达商铺为何能在风起云涌的潍坊商业地产市场中一枝独秀？归纳起来有以下几个原因。

第一，中心地段，旗舰级项目。奎文区是潍坊最繁华、最聚商气的地方，原老体育场地块更是市民心中熟悉的城市中心区域；万达广场作为城市中心旗舰级商业地产项目，未来综合体效应显现，必将提供最佳商业投资机会和最多收益机会。

第二，相互助益，高效整合。万达广场经过科学设计，以步行街串连几大主力店，使其具备开放性和闭合性相互统一的交通回路系统，商铺与

大商业一起人潮共享，带来强大资本流。

第三，创新模式，整合全球商业资源。万达集团已与众多世界500强企业或跨国企业签订联合发展协议，选择万达商铺，便是选择了与世界500强企业共享资本与客源，何愁不赚钱？

第四，品牌物业，值得信赖。万达商业管理公司采取统一管理，整体经营的模式，统一商场形象，规范经营行为，要求同时开业，避免各自为政。

第五，国际五星铂金旺铺，物超所值。万达铂金旺铺位于万达广场五星酒店旁侧，贯通商业街，共享巨大客流量，整体建筑呈L型分布，联通福寿东街与虞河景观带，动线开阔。130—280m²面积区间，首层挑高5.5米，二层挑高4米，双层创富空间带来双倍价值体验。

众多优势保障万达旺铺的收益，其火爆前景已成必然事实，50席铂金旺铺究竟花落谁家？